
Spel van de week (week 18) 

 

Vermoedelijk zal op de meeste tafels (misschien wel alle) West  gepast hebben en Noord zal de 

bieding geopend hebben met 1 SA. Oost heeft niets te melden en nu ligt de bal bij Zuid die een 

prachtige zeskaart klaveren heeft maar verder geen enkele entree. Omdat partner 1 SA heeft 

geopend bezit hij/zij minstens 2 klaveren en als daar klaveren heer bij zit is 3 SA een leggertje. Maar 

ook als Oost klaveren heer in tweeën of drieën heeft is 3 SA te maken: de heer is er eenvoudig uit te 

snijden. 

Het lijkt erop dat er een behoorlijke kans is om 3 SA te maken en het is natuurlijk wel Butler (als er 

een goede kans is om de manche te maken moet je hem bieden). Dus, wat is wijsheid? 3 SA bieden of 

passen. Ik besloot te passen (en velen met mij). 

Zowel in de A-lijn als in de B-lijn is slechts 1 keer 3 SA geboden (en gemaakt). 
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